

పంట భూముల్లో సెజ్!

• ఆందోళనలో రైతులు
• స్టేట్ ప్లాంట్ భూములకూ ఎవరు!



గురజాడ నివాసంలో ఆయన విగ్రహం వద్ద నివాసాలర్చిస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్, కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెసీల తరఫున

ప్రజాశక్తి - అనకాపల్లి ప్రతినిధి
పండించినది తింటున్నాం. భూమిపోతే ఎక్కడకు వెళ్తాం. ఎలా బతుకుతాం. ఏమి తింటాం అని తెలియజేసే మండలంలోని నూతన సెజ్ ప్రతిపాదిత గ్రామాల రైతులు వాపోతున్నారు. తరతరాలుగా భూమిని సముద్రానికి బలిపాటుచేస్తూ వేసే చిన్న రైతు కుటుంబాల్లో అక్కడ సెజ్ ప్రతిపాదన తీవ్రమైన ఆందోళన కలిగిస్తోంది. అనకాపల్లి జిల్లా వి.మాడుగుల నియోజకవర్గ పరిధిలోని తె.కోటపాడు మండలం ఆర్. చింతపాలెం, గరుగుబిల్లి, గుర్రపల్లి, కింకాడ, గొండిపాలెంలో 1392 ఎకరాల్లో ప్రత్యేక ఆర్థిక మండలి (సెజ్) ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం కనీసం 1392 ఎకరాల, కౌన్సిల్ క్రింద మాడుగుల ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణమూర్తి, కలెక్టర్ విజయకృష్ణన్ ప్రతిపాదిత సెజ్ భూముల పరిశీలనకు వెళ్ళినప్పుడు రైతులు తమ అభ్యంతరాలను వ్యక్తం చేశారు. తమ భూములను ఇచ్చేది లేదని తేల్చిచెప్పారు. సెజ్ భూముల భూములు ఇచ్చేందుకు రైతులను ఒప్పించే వని అధికార పార్టీ నాయకులకు ప్రభుత్వం అప్పగించింది. రైతులు వ్యతిరేకించకుండా ఉండేందుకు ప్రస్తుతం డి-పట్టా భూములు 1,392 ఎకరాల్లో సెజ్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఆ తర్వాత జిల్లాలో భూములను అంద్రప్రదేశ్ పారిశ్రామిక మోడల్ సహాయం సంస్థ (ఎపిఐఐసీ) సేకరించనున్నట్లు సమాచారం. ఆర్. రెవెన్యూలో 132 ఎకరాలు, గుర్రపల్లిలో 33 ఎకరాలు, కింకాడలో 203 ఎకరాలు, గొండిపాలెంలో 53 ఎకరాలు, గరుగుబిల్లిలో 137 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిలోపాలు అనేక సంవత్సరాల క్రితం 404 మంది పేదలకు ఇచ్చిన 834 ఎకరాల భూమిని సెజ్ తీసుకోవాలన్న ఆలోచనలో



సెజ్ ప్రతిపాదిత చింతపాలెం భూములు

ప్రభుత్వం ఉంది. ఆర్. రెవెన్యూలోని విశాఖవల్లం స్టేట్ ప్లాంట్ కు చెందిన 700 ఎకరాల్లో 300 ఎకరాలను కూడా సెజ్ తీసుకొని, ఆ భూమికి బదులు వేరేచోట భూమి ఇచ్చేలా ఉత్తర ప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నడిపే ఒప్పందాలని భావిస్తున్నారు. సెజ్ ప్రతిపాదించిన భూముల్లో రైతులు మామిడి, జీడి తోటలు సాగు చేస్తున్నారు. ఇవి వందలాది చింతపాలెంలో ఎకరా నుంచి ఐదెకరాల భూమి కలిగిన చిన్న రైతులు ఉన్నారు. పరి, చెరుకు, వేరుశనగ, మామిడి, జీడి తోటలను వర్షాధారంగా సాగుచేసుకోవడా జీవనోపాధి పొందుతున్నారు. నాలుగు వైపులా కొండల మధ్య పచ్చని పొలాలు, తోటలు, స్వచ్ఛమైన గాలి, పశు సంపదతో జీవనం సాగిస్తున్న చింతపాలెం ప్రజలు తమ భూములుపోతే ఎలా బతుకుతామని ప్రశ్నిస్తున్నారు. సెజ్ ప్రతిపాదిత గ్రామాల ప్రజలకు సమాచారం ఇవ్వకుండా రహస్యంగా పరిశీలించడంతో తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. అధికారులు మాత్రం సెజ్ భూముల ప్రతిపాదన ప్రాథమిక దశలోనే ఉందని చెబుతున్నారు.

భూములపాతే ఎలా బతుకుతాం

రెండెకరాల సొంతభూమి ఉంది. చెరుకు, పరి, వేరుశనగ, మిరప పండిస్తున్నాం. ఒక పంట తిరువాల ఇంకొక పంట వేసుకొని బతుకుతున్నాం. పెట్టుబడులుపోనూ ఏడాదికి రూ.50 వేల ఆదాయం అందుతున్నాం. పంట భూములు ఇచ్చేసి మేమెక్కడకు పోవాలి. ఎలా బతుకాలి..
-పంటాకు వెంకటాయుడు, చింతపాలెం, కోటపాడు మండలం

గుర్రపల్లి వద్ద భూమి పెట్టాలి

ఈ ప్రాంతంలో పేద, చిన్న రైతుల డి-పట్టా భూములు తీసుకోవాలనుకోవడం తగదు. వరవాడ, అచ్యుతాచార్య, రాంబిల్లి, నక్కపల్లి ప్రాంతాల్లో సేకరించిన భూముల్లో స్థలాలు ఇంకా భారీగా ఉన్నాయి. వాటిలో పరిశీలనలు ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు కలిగిన జిల్లాలోని యువతకు 75 శాతం ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి. పంట భూములను తీసుకోవాలన్న ఆలోచన ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలి.
-డి.వెంకన్న, సిపిఐఐ లాకాపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు

కూలీలపై కందిగల దాడి

• ఇద్దరు మృతి • మరో ఇద్దరికి గాయాలు
ప్రజాశక్తి - రణస్థలం/దూరం (శ్రీకాకుళం జిల్లా)
శ్రీకాకుళం జిల్లా రణస్థలం మండలం లంకపేటలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. కూలీలపై కందిగల దాడి చేయడంతో ఇద్దరు మరణించారు. మరో ఇద్దరు గాయపడ్డారు. స్థానిక కూలీల సమాజం మేరకం, లంకపేటకు చెందిన కూలీలు కిల్లూ రమణమ్మ (60), కిల్లూ సూరి కిష్టప్ప (70), ఘోంతు కాంతమ్మ, ఇప్పిలి శ్రీరాములు ఇంటికి కొంతమంది కలిసి ఓ రైతు పొలంలో పనులు ముగించడానికి బయలుదేరారు. మాధవమ్మలో ఒక్కసారిగా కందిగల దాడి చేశాయి. గాయపడిన నలుగురిని తొలుత కొండములగాం కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ కు, మొదలైన వైద్య కేంద్రం ఆ తర్వాత జిల్లా సర్కులార్ హాస్పిటల్ కి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ కిల్లూ రమణమ్మ, కిల్లూ సూరి కిష్టప్ప మరణించారు. ఘోంతు కాంతమ్మ, ఇప్పిలి శ్రీరాములు చికిత్స పొందుతున్నారు. రమణమ్మకు భర్త, ముగ్గురు కుమార్తెలు, కుమారుడు ఉన్నారు. సూరి కిష్టప్పకు భార్య, ఇద్దరు కుమార్తెలు, కుమారుడు ఉన్నారు.

కానిస్టేబుల్ నియామకాల ప్రక్రియ వెంటనే చేపట్టాలి

• కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద నిరుద్యోగ యువత ధర్నా
ప్రజాశక్తి - కాకినాడ ప్రతినిధి
కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియను వెంటనే చేపట్టాలని, హోంకార్యల పోస్టుల రిజర్వేషన్ తేసును తక్షణమే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ కాకినాడ కలెక్టరేట్ ఎదుట కానిస్టేబుల్ అభ్యర్థులు, నిరుద్యోగులు, కళాశాల విద్యార్థులు ధర్నా చేశారు. ఎన్.ఎఫ్.ఐ. డి.వై.ఎస్.ఆర్. అభ్యర్థులతో సగం సెలవులను జేపిఐ సెంటర్ నుంచి కలెక్టరేట్ వరకూ వ్యత్యాసం రాల్చి నిర్వహించాలని, కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీ చేయాలని, దేవదారులకు మెయిన్ రాజ పరిక్షలు నిర్వహించాలని పెద్ద ఎత్తున నినదించారు. ఈ ధర్నాను దౌర్జన్యం దివైఎస్.ఆర్. రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామ్మన్న మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వం 6,100 పోస్ట్ల కానిస్టేబుల్ పోస్టుల భర్తీకి కోటి రూపాయలు ఖర్చు చేసి, ఈ మేరకు ప్రతిష్టా రాజ పరిక్షలు కూడా నిర్వహించిందని తెలిపారు. క్యాంపై ఆయన అభ్యర్థులకు నేటికే దేవదారులకు పరిక్షలు, మెయిన్స్ రాజ పరిక్షలు నిర్వహించలేదన్నారు. ఈ నేటికే 15 శాతం, ఎన్.ఎఫ్.ఐ. కేటగిరీలో 15 నుంచి 25 శాతానికి పెంచారు, దీంతో కొంత మంది కోర్సులు వెళ్ళగా హోం గార్డులకు అనుకూలంగా తీర్పు వచ్చిందని తెలిపారు. ఈ తీర్పుతో స్వల్ప రిజర్వేషన్లు కేటాయించిన పోస్టుల్లో మిగిలిన పోస్టులు జనరల్ అభ్యర్థులలో భర్తీ చేసే పీలు లేదన్నారు. హోంగార్డులకు రిజర్వేషన్లు పెంచడంతో జనరల్ అభ్యర్థులకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందన్నారు. దీనిపై సుప్రీంకోర్టులో తేసు నడుస్తోందన్నారు. టి.డి.పి కూటమి ప్రభుత్వం కూడా వాయిదాలకు హాజరు కాకుండా తేసును గాలికొదిలేసిందన్నారు. 'యువగళం' పాదయాత్ర సందర్భంగా మంత్రి నారా లోకేష్ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్.ఎఫ్.ఐ. జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.గంగానాథులు, ఎన్.ఎఫ్.ఐ. మాజీ జిల్లా కార్యదర్శి డి.రాజా మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో భారీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం జెసి రామారావు మీనాకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.వై.ఎస్.ఆర్. జిల్లా కో-కన్వీనర్ పాండవలు దుర్గాప్రసాద్, పోస్ట్ కానిస్టేబుల్ అభ్యర్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరదలకు ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి

• బాధితులను ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం విఫలం
• తక్షణమే అభిలక్ష్య కమిటీ సమావేశం నిర్వహించాలి : సిపిఐ
ప్రజాశక్తి-విజయవాడ
భారీ వరదలకు ప్రజలు నిందా మునిగి, సర్కం కోర్టువదానికి ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు సి.పి.ఎస్ బాబురావు అన్నారు. విజయవాడ గవర్నర్ మేట్ లో శ్రీశ్రీ భవన్ లో ఆయన శనివారం పరిశరలతో మాట్లాడుతూ... బుడమేరు, కృష్ణా నది వరద ఉధృతికి విజయవాడ నగర భాగం మునిగిపోయిందని, ప్రజలు సర్కం కోర్టుయారని తెలిపారు. వరదను అంచనా వేయడం ప్రమాద హెచ్చరికను ప్రజలకు తెలియజేయడంలో

భూమి వదులుకో

ఐదెకరాల సొంత పచ్చ భూమిలో మామిడి తోట, చెరుకు, పరి, వేరుశనగ పంటలు సాగు చేస్తున్నాను. ఎంతోకాలం నుంచి ఆ భూములనే నమ్మకాని బతుకుతున్నాం. ఈ భూమి లేకపోతే మేముపోవాలి? భూమి వదులుకో!
-కనెరెడ్డి గుమ్మయ్య, చింతపాలెం

సేకరించిన భూముల్లో పరిశీలనలు పెట్టాలి

ఈ ప్రాంతంలో పేద, చిన్న రైతుల డి-పట్టా భూములు తీసుకోవాలనుకోవడం తగదు. వరవాడ, అచ్యుతాచార్య, రాంబిల్లి, నక్కపల్లి ప్రాంతాల్లో సేకరించిన భూముల్లో స్థలాలు ఇంకా భారీగా ఉన్నాయి. వాటిలో పరిశీలనలు ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులకు కలిగిన జిల్లాలోని యువతకు 75 శాతం ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలి. పంట భూములను తీసుకోవాలన్న ఆలోచన ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలి.
-డి.వెంకన్న, సిపిఐఐ లాకాపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు

శశికుమార్ ను శిక్షించాలని ధర్నా

ప్రజాశక్తి - ఏలూరు అర్బన్
ఏలూరులోని స్వామి దయానంద సర్వస్థలి బాలికల వసతి గృహంలో విద్యార్థులపై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడిన వారిని ఫణిశ్రీ, ఆమె భర్త శశికుమార్, కేరీవేరే లావణ్యలను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ కలెక్టరేట్ వద్ద సిపిఐ, సిపిఐ, కాంగ్రెస్, ప్రజాసంఘాల నేతలు శనివారం ధర్నా నిర్వహించారు. ఆశ్రమం వసతి గృహంలోని బాలికలకు ప్రభుత్వ సంక్షేమ వసతి గృహంలో సీట్లు కల్పించాలని, మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాలని నినదించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎ.రవి, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు డే.గా ప్రభాకర్, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజులారా రామ్మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ... శశికుమార్ అక్రమంగా అత్యధికంగా వసతి గృహం నడుపుతూ ప్రభుత్వ యంత్రాంగానికి తెలియజేయడం దారుణమన్నారు. ఆ వసతి గృహాన్ని వెంటనే ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారంపై సుమగ్గ దర్యాదను చేయాలని, బాధితులైన విద్యార్థులకు ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ వసతి కల్పించాలని కోరారు. బి.కె.ఎల్. జిల్లా కార్యదర్శి ఎ.కృష్ణమూర్తి, ఎన్.ఎఫ్.ఐ. జిల్లా కార్యదర్శి కె.వి.ఎస్, పి.డి.వి.యం జిల్లా అధ్యక్షులు కె.నాని మాట్లాడుతూ విద్యార్థులపై లైంగిక దాడికి పాల్పడిన దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం కలెక్టరేట్ వినతిపత్రం అందజేశారు.

అహార ధరల్లో ఆకస్మిక పెరుగుదల ప్రమాదం

• ప్రపంచ దేశాల్లో మందగమనం
• ఆరేబియ బులిట్స్ వెల్లడి
న్యూఢిల్లీ : అహార ధరల్లో ఆకస్మిక పెరుగుదల ప్రమాదరేఖను రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఇండియా (ఆరేబియ) సెప్టెంబర్ బులిట్స్ లో తెలిపింది. వినియోగదారుల ప్రవృత్తులకు సూచీ (సిపిఐ) 4 శాతం దిగువన ఉన్నట్లున్నట్లు. అహార ధరల్లో అత్యధిక అభివృద్ధిని కలిగిస్తుందని పేర్కొంది. స్టేట్ ఆఫ్ ఎ కానమ్ శీర్షికలో ప్రచురించిన కథనం వివరాలు.. 'వినియోగదారుల ప్రవృత్తులకు సూచీ వరుసగా రెండవ నెల ఆగస్టులోనూ 4 శాతం దిగువన చోటు చేసుకుంది. అయితే జేఐపి అనుభవాల దృష్ట్యా అహార ధరల అభ్యంతరం అనేది ఆకస్మిక ప్రమాదంగా మారింది. అనే పెర్కొండ్, ఆరేబియ డిస్కంట్ గవర్నర్ మైఖేల్ పాల్, అతర సెంట్రల్ బ్యాంక్ అధికారులు ఈ రిపోర్టును రాశారు. ఆగస్ట్ ప్రవృత్తులకు 5 రేషన్ పాయింట్లు అనేది సూచీకి ఇది సర్వోచి. దాదాపు ఇంతకంటే నెల స్థాయిలోనే ఉండవచ్చు. ఈ ఏడాది ఆగస్టులో సిపిఐ 3.7 శాతం ఉంది. ఇంతకంటే జులైలో 3.6 శాతం చోటు చేసుకుంది. సిపిఐ 4 శాతం దిగువన కట్టడి చేయాలని ఆరేబియ లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఆగస్టులో వినియోగదారుల ఇంధన ప్రవృత్తులకు సూచీలో 34 రేషన్ పాయింట్లు, అహార, ఇంధనమేరక ప్రవృత్తులలో 27 రేషన్ పాయింట్లు పెరుగుదల చోటు చేసుకుంది. కాగా అహార ప్రవృత్తులకు సూచీ 5.3 శాతానికి పెరిగింది. జులైలో 5.1 శాతంగా సమాధియ్యం అనేది ఆరేబియ కథనం పేర్కొంది. అధికారులకు సూచీ.. ప్రపంచం అత్యధిక కార్యదర్శిలకు మందగమనం అనేది ఆరేబియ బులిట్స్ పేర్కొంది. ఇది ప్రపంచ వినియోగదారులకు

పాఠ్యాంశంగా గురజాడ జీవితం

• గురజాడ 162వ జయంత్యుత్సవంలో మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్
ప్రజాశక్తి-విజయనగరం కోట
మహాకవి గురజాడ వెంకటాపర్ణాచార్య జీవితాన్ని పాఠ్యాంశంగా చేర్చి, ఆయన గొప్పతనాన్ని నేటి తరానికి తెలియజేయాలి ఉందని రాష్ట్ర చిన్న మధ్యతరహా పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో గురజాడ చిత్రపటాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. నవయుగ వైశాలికులు గురజాడ 162వ జయంత్యుత్సవం విజయనగరం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో శనివారం జరిగింది. ముందుగా కలెక్టరేట్ లోని గురజాడ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ఏర్పాటు చేసిన ఫోటో ప్రదర్శనను మంత్రి లిలించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... గురజాడ రచనలను ఇప్పటికే పాఠ్యపుస్తకాల్లో ఉన్నాయి. ఆ మహనీయుని జీవిత చరిత్ర కూడా చేర్చడం ద్వారా విద్యార్థులకు స్పష్టత కలుగుతుందని పేర్కొన్నారు. సామాజిక స్పృహతో రచనలు చేసిన గురజాడ పేరుతో స్పష్టత అవార్డును ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఎమ్మెల్యే పి. ఆదితి విజయలక్ష్మి గజపతిరాజు మాట్లాడుతూ... మహాకవి గురజాడ చిరస్మరణీయులన్నారు. కలెక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ మాట్లాడుతూ.. గురజాడ రచనలను నిర్ణయ నూతనంగా అందరికీ ఆయన స్పృహను తెలియజేయాలి. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ కవులు, కళాకారులను సత్కరించారు. అంతకుముందు గురజాడ స్వగృహం వద్ద జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన చిత్రపటం వద్ద జ్యోతి వెలిగించి జయంతి కార్యక్రమాలను మంత్రి ప్రారంభించారు. మంత్రితో పాటు ఎమ్మెల్యే ఆదితి విజయలక్ష్మి గజపతిరాజు, ఎమ్మెసీ పి. సురేష్ బాబు, గురజాడ కుటుంబ సభ్యులు, ద్వారా బాల హక్కుల కమిషన్ చైర్మన్ కేశలి అపారావ, పలు రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, సాహితీ సంస్థల ప్రముఖులు, కళాకారులు కలిసి గురజాడ కూడలి వద్దకు ప్రదర్శనగా చేరుకొని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

గీత వృత్తిని నిర్వీర్యం చేయొద్దు

• ఎపి కల్లుగీత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జుట్టిగ - భీమవరం
మద్యాన్ని ప్రధాన ఆదాయ వనరుగా చూడకుండా లక్షల మంది గీత కార్మికులకు జీవనాధారంగా ఉన్న కల్లుగీత వృత్తిని ఆధునికీకరించాలని ప్రభుత్వాన్ని ఎపి కల్లుగీత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జుట్టిగ నరసింహమూర్తి డిమాండ్ చేశారు. శనివారం స్థానిక నిజాయితీ కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సులభంగా, పాలకులు మారుతున్నా గీత కార్మికుల బతుకులు మాత్రం మాడం లేదన్నారు. గీత కుటుంబాలకు ఉపాధి పెంపే విధంగా నూతన కల్లు విధానాన్ని రూపొందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దహన సంస్థలకు రూ.30 వేలు, గాయపడిన వారి వైద్య ఖర్చులకు రూ.25 వేలు కార్పొరేషన్ ద్వారా ఇవ్వాలని, వృత్తిదారులకు డిస్కంట్ మోటార్ సైకిల్ ఇవ్వాలని కోరారు. తాటివెట్ల ద్వారా 200 రూపాయ ఉత్పత్తులను తయారు చేయొచ్చునని, తాటి వైద్యం, పాపా డ్రైయింగ్, నర్సరీ వంటి అనేక బ్రాడ్ కల్చర్ తయారు చేయొచ్చని సైంటిస్టుల సూచనలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిగణనలో తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కామం మునిస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూడవ బోటు వెలికితీత

ప్రజాశక్తి - పనీపాటి (విజయవాడ)
విజయవాడ ప్రజాశక్తి వద్ద అడ్డుపడిన మూడవ పడవను ఎత్తుతలకు అధికారులు శనివారం తొలగించారు. ఇనుప గడ్డరతో ఇప్పటికే రెండు పడవలను వెలికితీశారు. 40 పున్నుల బరువున్న ఈ మూడవ పడవ బ్యారేజీ 69వ గేటు వద్ద డిశ్చా అడ్డుగా మారింది. దీనిని పున్నులు ఘాతీ పడక తరలించేందుకు ఇంజనీర్ల పర్యటన చేశారు. మరోవైపు నాలుగో పడవ కూడా ఉన్నట్లు బలవనరుల శాఖ అధికారులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.